

每月陪伴老人不少于10小时,可免费入住公寓式住宅 “陪伴入住”的模式,可行吗?

事件简述

杭州滨江区民政局推出“多代同楼”陪伴性养老项目,相关养老机构正在招募第三批陪伴者。澎湃新闻8月7日从该局获悉,为吸引陪伴者特别是刚参加工作的青年入住,每月陪伴老人不少于10小时,养老机构就提供免费公寓标间。

“陪伴能满足老人的情感需求,也为陪伴者省下租房成本。”区民政局工作人员表示,“多代同楼”由该局在多次调研后提出,2019年开始以区内最大的养老机构“阳光家园”为试点,已有两批15人完成陪伴服务。第三批将招募15~20人,面试通过后签订协议,期限1年,除每个月300元管理费外,免费入住养老机构标间,每月需完成最低10小时的陪伴,可以是参与各种活动,或陪老人聊天、吃饭、散步等。

(来源:澎湃新闻)



网友评论

- @周莉:这样的方式真的蛮好的。
 @试解理:抽一天时间陪老人,就可以一个月免房租?
 @想环游世界啦啦啦:一箭双雕!为老人服务又能解决打工人的燃眉之急。
 @胡子磊-uncle:这个我在行!陪20小时都可以。
 @_偏差_:一个月10小时完全没问题,再怎么样一天也能抽半小时出来。
 @遗之诺:如果只是单一的陪伴这个要求还是可以满足,但别的要求估计难达到,毕竟我还是挺喜欢听老人说年轻时的事情啊!
 @渔村赖大叔:市场共赢的方向。
 @reviveTina:如果能监管好住进来



入住的年轻人在陪伴老人。

的人,这个政策就太好了,各取所需,解决空巢问题。

@巫迦巫迦:感觉挺好的,那如果老人被霸凌有方便的投诉途径?年轻人被冤枉又有有效的反诉途径?包邮区在探索养老这块真的很领先。

@来去自如-jd:国外已经有这模式,具体措施还可以进行借鉴!此外,还有幼儿园+养老院模式的探索,希望有越来越多的创新形式出现。

@仲举不扫地:效果如何?好的话建议推广。

小编说两句

新的养老服务模式的出现与探索令人欣喜。对于年轻人,刚刚参加工作,初到这座城市,一间免费的公寓标间还是很有吸引力的;而对于老年人,有了年轻人的陪伴,生活会多一些便利,精神也会多一抹亮色。可以说,这对双方都是有裨益的。

当然,这种模式是否真正可行,是否值得推广,还需看效果。恐怕这对于年轻人的能力和耐性、老年人的参与度和接受度都有些考验。不排除在陪伴过程中,老少之间会产生冲突。也考验管理方的协调、管理能力。

无论如何,这种模式的探索为养老难题提供了一个方案,在此基础上可以不断完善。

“嘎子”被质疑捐物资作假? 当地称已收到相关捐赠物资

事件简述

近日,有网友质疑称,因出演电视剧《小兵张嘎》中“嘎子”一角而被人们所熟悉的演员谢孟伟,捐赠的救灾物资在当地县城往返了3天,却没有看到卸货,而车上拉着写有“嘎子哥谢孟伟驰援家乡”的醒目横幅,疑似在作秀、诈捐。

此前,谢孟伟于8月3日发布的视频显示,几辆转载救灾物资的厢式货车在路上行驶,并有卸货的场景,物资包括纯净水和方便面。

8月8日,记者根据网上的线索,联系到谢孟伟出生地河北保定雄县龙湾镇,该镇政府办公室工作人员回应称,上周已经收到谢孟伟捐赠的物资,“有6车物资送到了我们镇的8个村,刚才我们核实了,捐物资是属实的,都有登记。”至于具体物资都有什么,该工作人员表示不清楚,“当时没有到现场查看。”

(来源:红星新闻)



网友评论

- @范:当键盘侠就是简单,一分钱不出就会攻击别人。
 @江南雨水情:捐赠是好事善举,但是,挂了横幅就变味了。
 @Gabrielshear:我相信嘎子是真捐了,不过应该不止转了三圈。
 @哈呀要夫:这就是典型的

- “个人信用破产”吧。
 @沙漠海:虽然我不喜欢这个网红,但是,造谣是要付出代价的。
 @淑清:总有人听风就是雨,不要伤了一片善心。
 @水凝:当地政府回应及时,别让谣言伤天害理。

小编说两句

即便“嘎子”已被证实为真捐,仍有不少网友不买账。就像《让子弹飞》里,六子到底吃了几碗粉不重要,重要的事情是“让六子割开肚子”。因为“嘎子”带货引发过争议,网友对他的印象打了折扣,以

致在捐赠上也不被人信任了。不管他以前做过什么,这次捐赠没有玩虚的,就应予肯定。而此事也提醒一些公众人物,救灾捐赠不能玩诈作假,那是要承担道德与法律后果的。

游客因拥挤发生争执 在兵马俑坑旁打架?

事件简述

8月7日,一段“多名游客在兵马俑景区打架”的视频在网上流传,引发热议。视频显示,一男子用瓶子砸人,现场有工作人员劝阻。秦兵马俑安全保卫部表示,事发后工作人员与警方前去处理,一方受伤,有医护人员前来,目前已经移交派出所处理。

8月7日晚,西安市公安局临潼

分局通报,当日11时许,兵马俑景区二号坑展览馆内,游客曲某(男,41岁)一行四人与游客高某(男,38岁)一行三人因拥挤发生争执,进而相互厮打。公安机关调查过程中,双方当事人均认识到自身错误,并取得对方谅解。在警方调解处理后,双方当事人已达成调解协议并履行。

(来源:封面新闻)



网友评论

- @老黑:把兵马俑都惊呆了,集体站在那里一动不动。
 @Charlie C:古今大战秦俑厅。
 @我有我天地523:都是精兵悍将。
 @灏霖:秦始皇看了都想笑。
 @武陵渔人:双方谅解了就不处理了?对文物安全造成严重威胁,应该严惩不贷。

- @潇洒人生:出门游玩发生这样的事,整个行程都没有心情了。
 @Dash大少:人太多了的原因,应该限制人数,提前预约,避免黄牛党。大家都是出来玩儿的,如果参观感受太糟糕,时间太长,难免就心态崩了,最终造成这样的局面。景区的环境和管理,也有一定的责任。

小编说两句

秦始皇陵兵马俑是举世罕见的艺术珍宝,本应秉承一种敬畏。无论天热还是人多,或许会让人莫名烦躁,但出门看世界理应具备素养和文明,互相理解、礼让为先。在坑旁互殴,不仅是双方的相互伤害,更

是对历史对文化的伤害,是给文物安全带来极大隐患,不是仅仅和解了事。景区管理方也应在人流高峰期做好预案,提升游客体验感。“让兵马俑看笑话”的事情,别再上演了。